

НОВОСТЬ
10.02.2014

НА РЕМОНТ ОБЪЕКТОВ ООО «ЛУКОЙЛ-ЭКОЭНЕРГО» В 2013 ГОДУ
НАПРАВЛЕНО БОЛЕЕ 230 МЛН. РУБ.

В 2013 году ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» на проведение ремонтных работ на гидроэлектростанциях направило свыше 230 миллионов рублей. Это на 245% больше, чем в 2012 году.

Из этих средств более 148 млн. руб. дополнительно привлечено Обществом на капитальный ремонт зданий и сооружений Краснополянской ГЭС для подготовки объектов к зимним Олимпийским и Паралимпийским играм 2014 года. Капитально отремонтированы гидротехнические сооружения и производственные здания ГЭС, выполнена работа по ремонту внутриплощадочных коммуникаций и территории.

В течение 2013 года выполнено 3 капитальных ремонта гидроагрегатов на Белореченской, Краснополянской и Цимлянской ГЭС на общую сумму 39 млн. руб.

На всех гидроэлектростанциях Общества выполнены текущие ремонты зданий, гидротехнических сооружений, основного и вспомогательного оборудования на сумму 43 млн. руб.

- Проведенные ремонты основного и вспомогательного оборудования ГЭС в Ростовской области, Краснодарском крае и Республике Адыгея обеспечили техническую готовность оборудования к работе в период осенне-зимнего максимума нагрузок 2013-2014 годов,- отметил начальник отдела планирования и подготовки ремонтов, технического перевооружения и реконструкции Юрий Скляров.